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Orientações para Contas Digitais (Curso 
Técnico)
• Criar um e-mail exclusivo para atividades escolares, que deve ser utilizado 

apenas para fins acadêmicos, não podendo estar vinculado a atividades 
pessoais ou não relacionadas ao curso.

• O e-mail criado será usado para acesso a plataformas, entrega de 
atividades e comunicação oficial do curso.

• Como não é permitido o uso de telefone celular em aula, a autenticação 
de dois fatores (2FA) desse e-mail deve ser desativada, evitando bloqueios 
de acesso durante as atividades.

• Utilizar dados reais, pois as contas serão usadas ao longo do curso.
• Criação de Contas Obrigatórias
• Com o e-mail acadêmico, o aluno deverá criar contas nas seguintes plataformas:
• Google – para e-mail, documentos e atividades online
• GitHub – para versionamento e armazenamento de projetos
• Unity – para desenvolvimento de jogos digitais



Material de Aula

• Todo o material de aula estará disponível no endereço:
• https://helioesperidiao.com

• Se inscreva no canal do youtube
• https://www.youtube.com/@helioesperidiao

• Siga o github:
• https://github.com/helioesperidiao/

https://helioesperidiao.com/
https://helioesperidiao.com/
https://www.youtube.com/@helioesperidiao
https://www.youtube.com/@helioesperidiao
https://github.com/helioesperidiao/
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Material de Aula

• 1º Ano:
• Obrigatório uso de um pen drive.
• Compre um pen drive em uma loja grande. Exemplo: Kabum, Kalunga, 

pixau etc.
• Escolha vendido e entregue pela loja, não compre de lojas terceiras.

• Escolha um pendrive que seja USB 3.0 ou superior.
• Sugestão: Pen Drive 64GB Kingston DataTraveler Micro, USB 3.2 Gen 1, 

Leitura de 200MB
• https://www.kabum.com.br/produto/529563/



Durante a aula.

• Realizar apenas as atividades propostas pela disciplina.
• Não é permitido realizar qualquer outra atividade que não esteja 

relacionada à aula.
• A saída da sala (água, banheiro, entre outros) será permitida 

somente na segunda aula.
• Os alunos terão dois intervalos durante o período das aulas.
• Na segunda aula, será organizada na lousa uma lista sequencial com os 

nomes dos alunos autorizados a sair.



Durante a aula.

• Celulares devem permanecer desligados e guardados dentro da 
mochila. 
• Caso o aparelho esteja visível, ou no bolso o aluno será encaminhado à 

orientação.
• Não é permitido o uso de fones de ouvido durante a aula.
• Não é permitido manusear smartwatches durante a aula; o uso 

é permitido apenas como relógio.
• Não é permitido acessar sites que não tenham finalidade 

pedagógica relacionada à disciplina.
• O não cumprimento das orientações poderá resultar em medidas 

disciplinares, conforme as normas da instituição



Durante a aula.

• Não é permitido realizar atividades de outras disciplinas durante as aulas.
• Não é permitido estudar para provas, trabalhos ou avaliações de outras disciplinas durante 

este horário.
• É proibida a leitura de livros, apostilas ou materiais que não estejam diretamente 

relacionados ao conteúdo da aula.
• Não é permitido abrir abas, arquivos ou aplicativos que não tenham relação com a atividade 

proposta.
• O tempo de aula deve ser utilizado exclusivamente para acompanhar a explicação, realizar 

exercícios e desenvolver as atividades da disciplina.
• Atividades paralelas, mesmo que acadêmicas, não serão autorizadas sem permissão do 

professor.
• O aluno deve manter atenção contínua, evitando qualquer ação que comprometa o próprio 

aprendizado ou o da turma.
• O descumprimento destas orientações poderá resultar em advertência e demais medidas 

previstas no regimento escolar.



Durante a aula

• Não é permitido:
• Caçoar, ridicularizar ou zombar de colegas.
• Fazer comentários ofensivos, irônicos ou depreciativos.
• Interromper, provocar ou constranger colegas durante a aula.
• Praticar qualquer forma de bullying, discriminação ou exclusão.
• Utilizar apelidos ofensivos ou fazer piadas de mau gosto.
• Expor colegas em redes sociais, mensagens ou comentários

relacionados à aula.
• Desrespeitar opiniões, dúvidas ou dificuldades de outros alunos.
• Criar um ambiente hostil que prejudique o aprendizado coletivo



Durante apresentação do conteúdo das aulas

• Proibido:
• Conversas paralelas.
• Ficar de costas para a apresentação do conteúdo.
• Perguntas que não estejam relacionadas ao conteúdo da aula.
• Levantar-se sem autorização do professor.
• Interromper a explicação do professor ou dos colegas.
• Uso de celulares, fones de ouvido ou outros dispositivos eletrônicos.
• Brincadeiras, distrações ou atitudes que atrapalhem o andamento da 

aula.
• Acessar sites, jogos ou redes sociais sem autorização.
• Comer ou mascar chiclete durante a explicação.



Durante a aula.

• Não é permitido
• Dormir
• Pentear ou manipular o seu cabelo ou de colegas.
• Lixar unhas, pintar ou remover esmaltes.
• Fazer maquiagem
• Passar perfumes ou desodorantes.
• Sentar ou deitar no chão
• Deitar em cadeiras
• Comer.
• Sentar nas bancadas



Estudo

• Ao fazer as atividades sempre use o material da aula.
• Perguntas são bem vindas.

• Verifique se sua dúvida não está no material da aula.
• Caso não entenda fique a vontade para perguntar.

• Matéria dada é matéria estudada.



Lista de Exercícios 

• No caso de programas sempre tire um print do programa rodando 
e depois copie e cole o código fonte.

• Entrega Individual.
• Cópias serão zeradas.



Projetos
• Serão permitidos grupo de no máximo 3 alunos.
• O mínimo permitido é uma dupla.
• A nota do trabalho é individual.

• Caso o aluno não demonstre conhecimento do trabalho apresentado ele ficará com zero.
• Se o trabalho funciona e nenhum integrante sabe explicar, todos ficarão com zero.

• O projeto deve funcionar no computador da escola, caso não funcione o grupo ficará com 
zero.
• É Permitido o uso do computador pessoal no dia da apresentação de trabalhos, mas as regras são da 

escola.
• É aconselhado testar o projeto dias antes da apresentação no computador da escola.

• Caso o aluno que esteja com os arquivos do projeto falte os alunos que vieram e não 
apresentaram ficarão com zero.
• O aluno que faltou pode fazer solicitação de segunda chamada e apresentar sozinho.
• Só o aluno que fez solicitação de segunda chamada pode apresentar, os que vieram e não 

apresentaram ficarão com zero.

• Projetos iguais:
• Todos os integrantes ficarão com zero.
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